



A Sváby-féle Heti Napló és a hitelesség oltára

2022 június 01. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

nincs értékelve

Még

Mérték

Ezt hívják buktának!

Sváby András, az ATV m?sorvezet?jét még a háború sem sarkallja arra, hogy kétséget kizárólag hiteles

információkról tájékoztassa a nézőket. Úgy is fogalmazhatunk, hogy tisztességesen, minden manipuláció gyanúját is kizárva végezze el a munkáját.

Addig mi sem írtunk róla, amíg meg nem bizonyosodtunk a történet valódiságáról. Azaz amíg maga **Sváby András** nem kért elnézést az olvasóktól a *Media1*-ben, jelezve, hogy a *Heti Napló*ban bemutatott harcászati drónfelvételek „valószínűleg egy számítógépes játékból származnak”. Tegyük hozzá: TikTok videók voltak.

A m?sorban a következőképpen vezette fel az „ukrán harcászati” sikereket: „*Itt azt fogjuk látni pillanatokon belül, [...] hogy egy bayraktán vagy több bayraktán drónról lövik az orosz tankokat.*” (A Bayraktar TB2 pilóta nélküli harci repülőgép – a szerző.)

Sváby alámondásában is segítette a nézőket a támadók pártjára állni, miközben az agyonlőtt orosz katonákkal kapcsolatban egyetlen együttérző gondolata sem volt. Hangsúlyozza: „*elkészít? pontossággal lövik ki ezeket a harckocsikat, utána azt is lehet látni, hogy a menekülő orosz katonákat is gyakorlatilag leszedik.*”

A szakért?ként megszólaltatott **Rácz András** a *Nemzeti Közzolgálati Egyetem* dolgozójaként elismerte, hogy „*semmilyen tapasztalata nincs az ilyen játékokkal*” kapcsolatban. „*A saját hibámat tehát természetesen elismerem. Azt nem tudom, hogy az ATV-nél ez a videó hogyan kerülhetett be a válogatásba; err?l ?ket lehet érdemes megkérdezni. A tanulságokat mindenesetre levontam.*” – hangsúlyozta Rácz András a *Media1*-nek.

Sváby a m?sorban maga ismerte el – fogalmazzunk finoman – felületességét, amikor kijelentette: „*ezeknek a videóknak az eredetét nem tudjuk ellen?rizni, nagy valószínűséggel hiteles videókról van szó.*”

Sváby tehát már az adás előtt minimum gyanakodhatott arra, hogy nem eredeti háborús felvételekkel dolgozik, ami egyet jelent azzal, hogy az anyagot nem szabad adásba adni. Addig legalábbis biztosan nem, amíg az eredetiségük ki nem derül.

Hiába kér tehát elnézést a magát mentető m?sorvezető, aki még mindig csak „valószínűleg” látja videójátéknak a „háborús jelenetet”, ahogy az ATV sajtósa is, aki a csatorna nevében mentetőzött hasonlóképpen, hangsúlyozva, hogy nem állt szándékukban senkit sem megtéveszteni.

Ett?l függetlenül megtévesztettek, még hozzá nem kicsit. A haza bölcse, **Deák Ferenc** err?l így fogalmazott: „*Ha t?lem függene, a sajtótörvénynek csak egy paragrafusa volna: hazudni nem szabad.*”

Voltaképpen kollegialitási alapon az ember hajlamos is lenne szolidaritást vállalni Svábyval, mondván, nézővonzó – ?t idézve – üt?s anyagot akart csinálni. Csakhogy korábbi botlásai ezt nehezen teszik lehetővé.

A járvány idején például ugyancsak a *Heti Napló*ban összegy?jtötték a különböző oltások jellemzőit, de a kínai vakcináról kiírták a képerny?re, hogy 73 mellékhatása van. Például látásvesztés, autoimmun-betegség. Eközben már több tucat virológus elmondta, hogy a kínai vakcinától nem kell félni. Köztük a m?sorban megszólaló **Jakab Ferenc** is. Tehát Svábyt akkor is inkább az emberek ellenállásának felerősítése izgatta jobban, mint a szakemberek álláspontjára támaszkodó valóság közreadása. Igazi hintapolitika.

Szóval Sváby András tájékoztató munkásságának valóságtartalma finoman szólva kérd?jeles. Ami nyilvánvaló, hogy az ATV-vel kapcsolatban is felvetheti a hitelesség vonatkozásait.

Kérdés, megéri-e a csatorna nézettségét feláldozni a hitelesség oltárán?

Horváth K. József - www.888.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lajk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyaláatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló